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Câu 1: Cho hàm số [image: image478.png]vh




 xác định, liên tục trên [image: image2.wmf]{
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 và có bảng biến thiên như hình bên. 
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?  
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 có đồ thị như hình bên. 
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 có đồ thị như hình bên. 
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Câu 5: Cho khối chóp có diện tích đáy B = 4 và chiều cao h = 3. Thể tích của khối chóp đã cho bằng:
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 có bảng xét dấu của đạo hàm như sau: 
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 có số điểm cực đại bằng:

	  A. [image: image31.wmf]2

.
	B. [image: image32.wmf]3

.
	C. [image: image33.wmf]1

.
	D. [image: image34.wmf]0

.
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 là phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số nào sau đây?
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 đồng biến trên khoảng nào ? 
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Câu 9: Cho hình chữ nhật ABCD có AB= a, BC = 2a .Quay xung quanh cạnh AB tạo nên một hình trụ. Thể tích thể tích khối trụ đó là:
A. 
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Câu 10: Cho hàm số y = f(x) có bảng biến thiên sau, số nghiệm của phương trình 3f(x) -2 = 0
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Tổng số đường tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số [image: image54.wmf](
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Câu 13: Cho khối cầu có bán kính [image: image64.wmf]r2
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Câu 15: Hàm số nào có đồ thị như hình vẽ như sau: 
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Câu 16: Cho các số thực a, b dương, khác 1 và thỏa: [image: image75.png]L
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Câu 19: Tìm tập nghiệm S của bất phương trình [image: image82.wmf]2
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Câu 20: Tập xác định D của hàm số [image: image86.wmf](
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Câu 21: Trong các đồ thị sau, đâu là đồ thị của hàm số y = -x3 + 3x 
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Câu 22: Tích các nghiệm của phương trình [image: image95.wmf]22
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Câu 24: Cho hình trụ có bán kính đáy [image: image98.wmf]r3
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 Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng
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Câu 25: Số nghiệm của phương trình [image: image104.wmf]422
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Câu 26: Cho khối hộp hình chữ nhật ABCD.A/ B/C/D/có ba kích thước AB = 1, AD = 2, AA/ = 6. Thể tích của khối hộp đã cho bằng
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Câu 28: Với các số thực dương a, b bất kỳ, [image: image110.png]
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Câu 30: Tổng các nghiệm của phương trình [image: image122.wmf]3

2

log(310)3

xx

-+=

 là

	  A. 0 
	B. 3
	C. 2 
	D. -1 


Câu 31: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, SA = 3a và SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Tính thể tích khối chóp S.ABCD.
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Câu 35: Cho tam giác ABC vuông tại A , AB = a , AC = 2a .Quay xung quanh cạnh AB tạo nên một hình nón. Diện tích xung quanh của hình nón đó là 
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Câu 40: Cho hình nón tròn xoay có đỉnh là S, O là tâm của đường tròn đáy, đường sinh bằng [image: image168.wmf]a2
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Câu 42: Số nghiệm của phương trình [image: image185.wmf]2
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[image: image205.png]log, (2x* +2) < log, (x* +mx+m)




 

	  A. 0
	B. 1 
	C. 3
	D. 2 


[image: image476.png]


Câu 47: Cho hàm số [image: image206.wmf]x1
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. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số song song với đường thẳng [image: image207.wmf]y5x13

=-+

có phương trình là

	  A. [image: image208.wmf]y5x7
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, [image: image209.wmf]y5x13
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	B. [image: image210.wmf]y5x3
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.

	  C. [image: image211.wmf]y5x7
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.
	D. [image: image212.wmf]y5x3
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, [image: image213.wmf]y5x13
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Câu 48: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD hình vuông cạnh a. Hình chiếu của S lên mặt phẳng (ABCD) là trung điểm H của AD, góc giữa mặt bên (SBC) và măt đáy (ABCD) là [image: image214.wmf]0

60.

 Tính thể tích khối chóp [image: image215.wmf]S.ABCD

(tham khảo hình bên). 
	  A. [image: image216.wmf]3
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	B. [image: image217.wmf]3
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	C. [image: image218.wmf]3
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	D. [image: image219.wmf]3
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Câu 49: Giá trị của tham số m để (C) :[image: image220.wmf]2x3
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 và (d) : [image: image221.wmf]yxm
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 có hai giao điểm phân biệt cách đều trục hoành thuộc khoảng nào sau đây ? 

	  A. [image: image222.png](=7.-5)



 
	B. [image: image223.wmf](4;2)

--

 
	C. [image: image224.png](-5:-3)




	D. [image: image225.png](-6:—4)



 


Câu 50: Gọi [image: image226.wmf]0
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 là giá trị âm của tham số m để hàm số [image: image227.wmf](
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 có hai điểm cực trị [image: image228.wmf]12
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 thỏa [image: image229.wmf]22
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. Chọn mệnh đề đúng:

	  A. [image: image230.wmf](
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	B. [image: image231.wmf](
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	C. [image: image232.wmf](
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	D. [image: image233.wmf](
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Câu 1: Tập xác định của hàm số [image: image234.wmf]cosx

y

cos2x

=

 là:

	  A. [image: image235.wmf]DR\k
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	B. [image: image236.wmf]DR\k
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	C. [image: image237.wmf]DR\k
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	D. [image: image238.wmf]DR\k
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Câu 2: Trong các phương trình sau phương trình nào có nghiệm:

	  A. [image: image239.wmf]cosx50

+=


	B. [image: image240.wmf]11

cos4x

42
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	C. [image: image241.wmf]4sinx3

=


	D. [image: image242.wmf]2sinx3

=




Câu 3: Trên giá có 5 quyển sách Toán, 4 quyển sách Lý và 3 quyển sach Hóa. Hỏi Lan có bao nhiêu cách chọn 1 quyển sách trong 3 loại sách trên để đọc

	  A. 5
	B. 12
	C. 9
	D. 7


Câu 4: Cho tứ giác lồi ABCD và điểm S không thuộc mp (ABCD). Có tất cả bao nhiêu mặt phẳng phân biệt được xác định bởi các điểm A, B, C, D, S ?

	  A. 8
	B. 5
	C. 7
	D. 6


Câu 5: Cho A={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}. Từ tập A có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên gồm 5 chữ số đôi một khác nhau?

	  A. 21
	B. 2520
	C. 78125
	D. 120


Câu 6: Phương trình [image: image243.wmf]12sinx0
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 có tập nghiệm là

	  A. [image: image244.wmf]Sk2;k2
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	  C. [image: image246.wmf]5
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Câu 7: Từ 1 nhóm có 10 học sinh nam và 12 học sinh nữ, có bao nhiêu cách chọn ngẫu nhiên 5 học sinh trong đó có 2 nam

	  A. [image: image248.wmf]23
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	B. [image: image249.wmf]23
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	C. [image: image250.wmf]23
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	D. [image: image251.wmf]23
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Câu 8: Tìm số hạng không chứa x trong khai triển của [image: image252.wmf]9

2
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(x)
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	  A. 3125
	B. 10500
	C. -3125
	D. -10500


Câu 9: Gieo 1 con súc sắc cân đối và đồng chất 2 lần. X = {(1,2); (2,3); (3,4); (4,5); (5,6)} là biến cố nào. Trong đó (i,j) là kết quả của 2 lần gieo với i là số chấm của lần gieo thứ nhất và j là số chấm của lần gieo thứ hai 

	  A. Số chấm lần gieo thứ hai lớn hơn lần thứ nhất 1 chấm

	  B. Số chấm 2 lần gieo có tổng là 1 số lẻ

	  C. Số chấm 2 lần gieo hơn kém nhau 1 chấm

	  D. Số chấm 2 lần gieo có tích là 1 số chẵn


Câu 10: Tổ 1 có 4 học sinh nam và 4 học sinh nữ. Giáo viên chủ nhiệm chọn ngẫu nhiên 3 học sinh của tổ 1 để đi trực thư viện. Tính xác suất để 3 học sinh được chọn đều là nữ

	  A. [image: image253.wmf]1
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	B. [image: image254.wmf]1
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	C. [image: image255.wmf]3
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	D. [image: image256.wmf]3
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Câu 11: Cho dãy số [image: image257.wmf](
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 có số hạng tổng quát [image: image258.wmf]n
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 với [image: image259.wmf]*
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. Số hạng thứ hai của dãy số là:

	  A. [image: image260.wmf]2
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	B. [image: image261.wmf]2
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	C. [image: image262.wmf]2
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	D. [image: image263.wmf]2
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Câu 12: Tính [image: image264.wmf]5
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 của cấp số cộng có[image: image265.wmf]253
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	  A. 70
	B. 35
	C. 51
	D. 22


Câu 13: Cấp số cộng [image: image266.wmf](
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 có số hạng đầu [image: image267.wmf]1
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 và công sai [image: image268.wmf]d2
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. Công thức số hạng tổng quát của [image: image269.wmf](
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 là:

	  A. [image: image270.wmf]n
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	B. [image: image271.wmf]n
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	C. [image: image272.wmf]n
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	D. [image: image273.wmf]n
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Câu 14: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm [image: image274.wmf](
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M5;2
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 và điểm [image: image275.wmf]M'(3;2)

-

. Biết điểm [image: image276.wmf]M'

là ảnh của điểm M qua phép tịnh tiến theo vectơ [image: image277.wmf]v
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. Khi đó, tọa độ vectơ [image: image278.wmf]v
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 là:

	  A. [image: image279.wmf](
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	B. [image: image280.wmf](
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	C. [image: image281.wmf](
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	D. [image: image282.wmf](
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Câu 15: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình thang với đáy lớn AD thoả AD = 2BC. Gọi O là giao điểm AC và BD, G là trọng tâm tam giác SCD. Đường thẳng OG song song với mặt phẳng nào

	  A. (SAB)
	B. (SBC)
	C. (SAD)
	D. (SCD)


Câu 16: Dãy số nào sau đây là một cấp số nhân

	  A. [image: image283.wmf]2,4,8,16


	B. [image: image284.wmf]2,4,6,8


	C. [image: image285.wmf]1,2,3,4


	D. [image: image286.wmf]1,3,5,7




Câu 17: Cho bốn điểm A, B, C, D không đồng phẳng.Vị trí tương đối của hai đường thẳng BD và AC là

	  A. Trùng nhau
	B. Cắt nhau 
	C. Song song
	D. Chéo nhau


Câu 18: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image287.wmf]y12sinx
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lần lượt là

	  A. 3 và -1
	B. -1 và -3
	C. 1 và -3
	D. 3 và 1 


Câu 19: Cho phép vị tự tâm A, tỉ số -2 biến điểm M thành điểm M’. Đẳng thức nào sau đây đúng

	  A. [image: image288.wmf]AM'2AM
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	B. [image: image289.wmf]1
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	C. [image: image290.wmf]AM'2AM
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	D. [image: image291.wmf]AM2AM'
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Câu 20: Dân số thành phố A hiện nay là 5 triệu người. Biết rằng tỉ lệ tăng dân số hằng năm của thành phố A là 2%. Hỏi dân số thành phố A sau 10 năm nữa sẽ gần bằng bao nhiêu triệu người? 

	  A. 5,89
	B. 5,98
	C. 5,99
	D. 6,09


Câu 21: Số nghiệm của phương trình [image: image292.wmf]33
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 là

	  A. 1
	B. 3
	C. 2
	D. 0


Câu 22: Trong buổi tuyển chọn vận động viên bóng rổ, mỗi vận động viên sẽ ném bóng 3 lần. Xác suất ném bóng vào rổ của vận động viên A là 0,4 cho mỗi lần ném bóng. Tính xác xuất để vận động viên A ném bóng vào rổ đúng 2 lần

	  A. 0,096
	B. 0,16
	C. 0,48
	D. 0,288


Câu 23: Cho tứ diện ABCD. Gọi M, N lần lượt là hai điểm thuộc các cạnh AB, AC sao cho MN cắt BC tại E và O là điểm thuộc miền trong của tam giác BCD. Giao tuyến của (OMN) và (BCD) là:

	  A. OE
	B. OD
	C. OC
	D. OB


Câu 24: Phương trình [image: image293.wmf]2
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 có tập nghiệm là

	  A. [image: image294.wmf]Sk2
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	  C. [image: image296.wmf]Sk2;arcsin(2)k2

2

p

ìü

=-+p+p

íý

îþ
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Câu 25: Số nghiệm của phương trình [image: image298.wmf]2
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 trên [image: image299.wmf](0;2)
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	  A. 4 
	B. 3 
	C. 1
	D. 2


Câu 26: Cho đường tròn [image: image300.wmf]22

(C):(x1)(y3)4

++-=

. Ảnh của đường tròn (C) qua phép tịnh tiến theo véc tơ [image: image301.wmf]v(2;5)
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 có phương trình là

	  A. [image: image302.wmf]22
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	B. [image: image303.wmf]22
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	  C. [image: image304.wmf]22
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	D. [image: image305.wmf]22
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Câu 27: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho điểm [image: image306.wmf]A(1;2)

. Tìm tọa độ điểm A’ sao cho điểm A’ là ảnh của điểm A qua phép vị tự tâm [image: image307.wmf](
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 tỉ số [image: image308.wmf]k2
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	  A. [image: image309.wmf]A'(1;5)
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	B. [image: image310.wmf]A'(5;1)

--


	C. [image: image311.wmf]A'(1;5)


	D. [image: image312.wmf]A'(3;4)




Câu 28: Cho tứ diện ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh AD và BC; G là trọng tâm của tam giác BCD. Khi đó, giao điểm của đường thẳng MG và mặt phẳng (ABC) là:

	  A. Giao điểm của đường thẳng MG và đường thẳng BC

	  B. Giao điểm của đường thẳng MG và đường thẳng AN

	  C. Điểm N

	  D. Điểm C


Câu 29: Cho tứ diện ABCD. Gọi M, N lần lượt là trung điểm BC, BD; G là trọng tâm tam giác ACD. Giao tuyến 2 mp (MNG) và (ACD) là đường thẳng

	  A. Qua G và song song với CD
	B. Qua G và song song với BD

	  C. Qua N và song song với AB
	D. Qua M và song song với AB


Câu 30: Cho tứ diện ABCD. Gọi H là điểm thuộc miền trong của tam giác ABC. Gọi [image: image313.wmf](

)
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 là mặt phẳng đi qua H, song song với AB và CD. Mệnh đề nào sau đây đúng về thiết diện của [image: image314.wmf](

)

a

 với tứ diện:

	  A. Thiết diện là hình bình hành
	B. Thiết diện là hình chữ nhật

	  C. Thiết diện là hình thang cân
	D. Thiết diện là hình vuông
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Câu 1: Cho tập A = (x ( Z / –1 ( x < 2(. Số phần tử của tập hợp A là:

	  A. 4 
	B. 3 
	C. 1
	D. 2 


Câu 2: Cho hàm số [image: image315.wmf]yx.3x
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. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số đã cho?

	  A. [image: image316.wmf]M(1;2)
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	B. [image: image317.wmf]Q(2;1)
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	C. [image: image318.wmf]N(1;2)

-

.
	D. [image: image319.wmf]P(1;2)

.


Câu 3: Cho parabol [image: image320.wmf]2
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	  A. [image: image321.wmf](
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	C. [image: image323.wmf](
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	D. [image: image324.wmf](
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Câu 4: Tập nghiệm của hệ BPT [image: image325.wmf]5
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	  A. [image: image326.wmf]7
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Câu 5: Hàm số nào sau đây đồng biến trên [image: image330.wmf]¡
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	  A. [image: image331.wmf]3x
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	D. [image: image334.wmf]y(3x1)
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Câu 6: Cho hai véc tơ [image: image335.wmf]a
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=(– 1, 1) , [image: image336.wmf]b
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=( 2, 0). Góc giữa hai véc tơ [image: image337.wmf]a
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, [image: image338.wmf]b
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 là

	  A. 600 
	B. 1200
	C. 450 
	D. 1350 


Câu 7: Trong mặt phẳng Oxy , cho hai điểm A(–2, –1), B(1, –5). Độ dài đoạn thẳng AB bằng

	  A. 4 
	B. [image: image339.wmf]37


	C. 5 
	D. [image: image340.wmf]5

 


Câu 8: Tìm tất cả các giá trị tham số m để phương trình 2x2 - x + m = 0 có nghiệm x = 1. 
	  A.  m = 4 
	B. m = -1 
	C. m = 2 
	D. m = 12


Câu 9: Cho phương trình: 2x2 + 4x - 6 = 0 có 2 nghiệm x1 < x2 . Tính P = x2 - 3x1
	  A. 10 
	B. -2 
	C. 1
	D. 14 


Câu 10: Cho parabol [image: image341.wmf]2

1

(P):yx2x1

2

=-+-

. Trục đối xứng của parabol (P) có phương trình là

	  A. [image: image342.wmf]y2

=

.
	B. [image: image343.wmf]x4

=

.
	C. [image: image344.wmf]x2

=-

.
	D. [image: image345.wmf]x2

=

.


Câu 11: Cho [image: image346.wmf](a;b)

 là nghiệm của hệ phương trình [image: image347.wmf]3x2y10

2xy40

-+=

ì

í

--+=

î

. Tính giá trị của [image: image348.wmf]T2021b2022a

=-

.

	  A. [image: image349.wmf]T2023
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.
	B. [image: image350.wmf]T2023

=-

.
	C. [image: image351.wmf]T2020

=

.
	D. [image: image352.wmf]T2020

=-

.


Câu 12: Phương trình 2x = 3 tương đương với phương trình nào sau đây

	  A. 4x – 6 = 0 
	B. (2x – 3)x = 0 
	C. 2x[image: image353.wmf]1x

-

= 3[image: image354.wmf]1x

-

 
	D. [image: image355.wmf]22

2x3

4x94x9

=

--





Câu 13: Tập nghiệm của bất phương trình 3x – 6 ≥ 0 là 

	  A. [image: image356.wmf]Æ



	B. [image: image357.wmf][2;)

+¥

 
	C. [image: image358.wmf][2;20)

 
	D. [image: image359.wmf](2;)

+¥

 


Câu 14: Cho 3 điểm M; N; P bất kỳ. Tìm đẳng thức ĐÚNG:
	  A. [image: image360.wmf]PN MPNN

+=

uuuruuuruuur


	B. [image: image361.wmf]MN MPPN

+=

uuuuruuuruuur


	C. [image: image362.wmf]MN MPPN
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uuuuruuuruuur


	D. [image: image363.wmf]PN MPPN

-=

uuuruuuruuur




Câu 15: Gọi M điểm trên đoạn thẳng AB sao cho AM = 2BM (Hình vẽ). Tìm đẳng thức ĐÚNG
[image: image477.png]



A                     M               B

	  A. [image: image364.png]


 
	B. [image: image365.png]


 
	C. [image: image366.png]


 
	D. [image: image367.png]


 


Câu 16: Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

	  A. [image: image368.wmf]abacbc

<Û+>+


	B. [image: image369.wmf]11

abab

cc

<Û+>+



	  C. [image: image370.wmf]abacbc

<Û->-

 
	D. [image: image371.wmf]abacbc

<Û+<+

 


Câu 17: Cho điểm [image: image372.wmf]M(2;3)

--

 thuộc đường thẳng [image: image373.wmf](d):y2xb

=-+

. Giá trị của b là 

	  A. [image: image374.wmf]b7

=-

.
	B. [image: image375.wmf]b8

=-

.
	C. [image: image376.wmf]b7

=

.
	D. [image: image377.wmf]b1

=

.


Câu 18: Cho tam giác ABC có trọng tâm G(0, –1) và tâm đường tròn ngoại tiếp là I ([image: image378.wmf]1

,1)

4

-

. Tọa độ trực tâm H của tam giác ABC là 

	  A. H(–[image: image379.wmf]1

,1)

4

-

 
	B. H(– [image: image380.wmf]1

,1)

4

 
	C. H([image: image381.wmf]1

,1)

2

--

 
	D. H ([image: image382.wmf]1

,1)

4




Câu 19: Gọi E là trung điểm AB, M bất kỳ. Tìm đẳng thức ĐÚNG:
	  A. [image: image383.wmf]EA EMEBEM

++=

uuuruuuruuuruuur


	B. [image: image384.wmf]BA EMEBEM

++=

uuuruuuruuuruuur



	  C. [image: image385.wmf]EA EMABEM
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uuuruuuruuuruuur


	D. [image: image386.wmf]EE EMEBEM
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uuuruuuruuuruuur




Câu 20: Cho [image: image387.png]


, tọa độ vecto [image: image388.wmf]a

r

 là: 

	  A. [image: image389.wmf]a(2;4)

=--

r

 
	B. [image: image390.wmf]a(1;3)

=-

r

 
	C. [image: image391.wmf]a(3;1)

=-

r

 
	D. [image: image392.wmf]a(3;1)

=

r

 


Câu 21: Cho [image: image393.wmf]u(2;3),v(x;9)

=-=

rr

. Tìm x để [image: image394.wmf]u,v

rr

 cùng phương.

	  A.  3. 
	B. -6. 
	C. -3. 
	D. 6. 


Câu 22: Cho[image: image395.wmf]a(2;4),b(1;7)

=-=-

rr

.Tìm tọa độ [image: image396.wmf]ab

+

rr

.

	  A. (2; 28) 
	B. (1; 3) 
	C. (-1; -3) 
	D. (3; -11) 


Câu 23: Giá trị nhỏ nhất của hàm số y = [image: image397.wmf]1

x1

2x

++

với x > 0 là:

	  A. [image: image398.wmf]21

-


	B. [image: image399.wmf]3


	C. [image: image400.wmf]12

+


	D. [image: image401.wmf]2




Câu 24: Cho hàm số [image: image402.wmf]20222020

1

yf(x)xx2021

2

==-++

. Khẳng định nào sau đây đúng?

	  A. Hàm số đã cho là hàm số không chẵn trên tập xác định của nó.

	  B. Hàm số đã cho là hàm số lẻ trên tập xác định của nó.

	  C. Hàm số đã cho là hàm số không chẵn, không lẻ trên tập xác định của nó.

	  D. Hàm số đã cho là hàm số chẵn trên tập xác định của nó.


Câu 25: Đường thẳng trong hình bên là đồ thị của hàm số nào?

	A. [image: image403.wmf]y3x1

=-

.
	


B. [image: image404.wmf]1

yx1

3

=-

.
	C. [image: image405.wmf]y3x

=-

.
	


D. [image: image406.wmf]y3x1

=--

.
Câu 26: Trên hệ trục Oxy, cho A(-3; 1), B(2; 6), C(-2; 2). Tìm toạ độ điểm K sao cho: [image: image407.wmf]2KAKBKC0

-+=

uuuuuruuuruuurr


	  A. K(-5; 1) 
	B. K(-5; -2) 
	C. K( 5; 1) 
	D.  K( -5; -1)


Câu 27: Phương trình [image: image408.wmf]2

x2x43x4

-+=-

có bao nhiêu nghiệm.

	  A. 3 
	B. 1 
	C. 0
	D. 2 


Câu 28: Cho tam giác đều ABC có H là trung điểm của BC. Góc giữa hai véc tơ [image: image409.wmf]HA

uuur

 và [image: image410.wmf]AB

uuur

 bằng

	  A. – 300 
	B. 300 
	C. 1500 
	D. 1200


Câu 29: Cho parabol [image: image411.wmf]2

(P):y2x3x1

=-+-

. Hai giao điểm của parabol (P) với trục hoành là

	  A. [image: image412.wmf]1

A(0;1),B0;

2
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.
	B. [image: image413.wmf]1

A(1;0),B;0

2

æö

ç÷

èø

.
	C. [image: image414.wmf](

)

A(0;1),B1;0

-

.
	D. [image: image415.wmf]1

A(1;0),B;0

2

æö

--

ç÷

èø

.


Câu 30: Cho các vectơ [image: image416.wmf]a

r

= (1, –2) , [image: image417.wmf]b

r

= (–2, – 6). Tính tích vô hướng [image: image418.wmf]a

r

.[image: image419.wmf]b

r

 

	  A. [image: image420.wmf]a

r

.[image: image421.wmf]b

r

= –9 
	B. [image: image422.wmf]a

r

.[image: image423.wmf]b

r

= –10 
	C. [image: image424.wmf]a

r

.[image: image425.wmf]b

r

= 7
	D. [image: image426.wmf]a

r

.[image: image427.wmf]b

r

= 10 


Câu 31: Cho tam giác ABC có AB = 2 , AC = 3, góc BAC = 1200 . Tính [image: image428.wmf]AB

uuur

.[image: image429.wmf]AC

uuur

 

	  A. [image: image430.wmf]3

2


	B. –3 
	C. 3[image: image431.wmf]2

 
	D. 3 


Câu 32: Tìm điều kiện xác định của phương trình sau: [image: image432.wmf]2

x1

3x

x2

+

=

-

.

	  A. 0 ( x ( 2 
	B. 0 < x ( 2 
	C. – 2 ( x ( 0
	D. – 2 < x ( 0 


Câu 33: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image433.wmf]x3x15x3

346

---

+³


	  A. [image: image434.wmf](;3)

-¥-

 
	B. [image: image435.wmf][-3;)

+¥

 
	C. [image: image436.wmf]Æ


	D. [image: image437.wmf](;3]

-¥-

 


Câu 34: Cho hình chữ nhật MNPQ có MQ = 3MN = 3a. Tính độ dài vectơ [image: image438.wmf]VMN  PM
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uuuuruuur

r


	  A. 3a 
	B. 2a[image: image439.wmf]3


	C. a[image: image440.wmf]13

 
	D. 2a 


Câu 35: Biết phương trình [image: image441.wmf]2

xx44x

-+=

có 2 nghiệm x1;x2 .Tính P = x1 + x2
	  A. 3 
	B. 0
	C. 2 
	D. 5 


Câu 36: Tập xác định D của hàm số [image: image442.wmf]2x1
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 là 

	  A. [image: image443.wmf]1

D;

2

éö

=-+¥

÷

ê

ëø

.
	B. [image: image444.wmf]1

D;\{0}
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=-+¥
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.
	C. [image: image445.wmf]1

D;\{0}

2

æö

=-+¥
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.
	D. [image: image446.wmf]1

D;\{0}
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=+¥
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.


Câu 37: Cho hai tập hợp A = (–2, 3] và B = [0, 4]. Tập hợp A(B là 

	  A. (0, 3] 
	B. (–2, 4] 
	C. [0, 3] 
	D. (– 2, 0) 


Câu 38: Phương trình [image: image447.wmf]2

2

x 4

xx20

2x

-

++-=

-

ó bao nhiêu nghiệm.

	  A. 1 
	B. 0
	C. 3 
	D. 2 


Câu 39: Cho 4 điểm A; B; C và M thoã mãn đẳng thức[image: image448.wmf]  2AM3AB  BM

=+

uuuuruuuruuuur

. Phân tích vecto [image: image449.wmf]CM

uuuur

theo [image: image450.wmf]AC

uuur

và [image: image451.wmf]BC

uuur

 ta được đẳng thức nào dưới đây:

	  A. [image: image452.wmf]CM4AC2BC

=-

uuuuruuuruuur

 


	B. [image: image453.wmf]CM3AC2BC

=-

uuuuruuuruuur

 


	C. [image: image454.wmf]CMAC3BC

=-

uuuuruuuruuur

 


	D. [image: image455.wmf]CMAC2BC

=-

uuuuruuuruuur




Câu 40: Trên hệ trục Oxy, cho tam giác ABC biết A(4; 2), B( -2; 3 ) và có trọng tâm G(-1; -1). Toạ độ đỉnh C là: 

	  A. (-5; 2) 
	B. (-5; 8) 
	C. (-5; -8) 
	D. (5; 8) 
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